







# జనసేన పార్టీ ఒక లక్ష యాభై వేల రూపాయలు క్యాన్సర్ బాధితుడికి ఆర్థిక చేయూత

(వి న్యూస్, మచిలీపట్నం): మచిలీపట్నం చినకరగ్రహార నివాసి వన్నెం రెడ్డి పాండురంగారావు ఆరోగ్యం సరిగా ఉండకపోవడం చేత వైద్యులను సంప్రదించారు. వైద్యులు అన్ని పరీక్షలు నిర్వహించి గొంతు క్యాన్సర్ గా నిర్ధారణ చేశారు. జనసేన పార్టీ ఒక లక్ష యాభై వేల రూపాయలు



క్యాన్సర్ బాధితుడికి ఆర్థిక సాయం జనసేన నాయకులు అందజేశారు. మంగళగిరి ఎన్నారై ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న పాండురంగారావును ఉమ్మడి జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు బండ్రెడ్డిరామ్, మచిలీపట్నం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రామకృష్ణలి ఇరువురు ఆసుపత్రి వద్దకు వెళ్లి పరామర్శించి ఆదైర్ఘ్యపడవద్ద అని మేమన్నామని పాండురంగారావు వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి పాండురంగారావుకు అందుతున్న వైద్య సేవలపై దాక్షిణ్యం చెల్లించారు. దాక్షిణ్యం పంపిణీలో వైద్యుల తీసుకోవాలని పాండురంగారావుకు సూచించి కంగారు పడాలిని అవసరం లేదని త్వరలోనే పాండురంగారావు కోలుకుంటారని కుటుంబ సభ్యులలో ధైర్యాన్ని నింపారు. ఆస్ట్రేలియా ఎన్నారై మరియు ఐటీఐఐఐఐ సమీకరించిన నగదుకు జిల్లా అధ్యక్షులు బండ్రెడ్డి రామ్ 20వేల రూపాయలు మరియు జనసేన పార్టీ మచిలీపట్నం ఇంచార్జ్ బండి రామకృష్ణ 20వేల రూపాయలు కలిపి మొత్తం లక్ష యాభై వేల (1,50,000) రూపాయలు చెక్కును క్యాన్సర్ బారిన పడిన జనసేనకుడైన పాండురంగారావుకు నాయకులు అందజేసి ధైర్యంగా ఉండాలని అండగా ఉంటామని పాండురంగారావుతోపాటు వారి కుటుంబ సభ్యులకు భరోసాని ఇచ్చారు. నాయకులు మాట్లాడుతూ నిన్నూడే జనసేనకుడైన త్వరగా కోలుకోవాలని కాంక్షించారు పెద్ద మొత్తంలో ఆర్థిక చేయూతనివ్వటంలో సహకారం అందించిన ప్రతి ఒక్క జన సేనకుడికి ఆస్ట్రేలియా ఎన్నారై టీం మరియు ఐటీఐఐఐఐ సహకారం మరవలేనిదని సహకరించి చేయూతనిచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి నాయకులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు గద్దరాజు, వివేక్, విన్నకోట శ్రీకాంత్, తోట రాజేష్, వేముల చిత్ర, మైకేల్, మణికంఠ, యశ్వంత్ వివిధ స్థాయిలో ఉన్న జనసేన పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎంపీ కార్యాలయంలో వై యస్ జగన్ జన్మదిన వేడుకలు



(వి న్యూస్- మచిలీపట్నం): ముఖ్యమంత్రి వై యస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు మచిలీపట్నం ఎంపీ కార్యాలయంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎంపీ బాలశౌరి కార్యాలయంలో కేక్ ను కట్ చేసి మీఠాయిలు పంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో గరికపాటి శివ, కృష్ణ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మాదివాడ రాము, మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ రొండ్ కృష్ణ యాదవ్ మాజీ సర్పంచ్ నడకదిటి వెంకటేశ్వర రావు, మైన్వార్డ్ లీడర్ మహ్మద్ అంజద్ భాష పలువురు కార్యకర్తలు మరియు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

**మాజీ మంత్రి, మచిలీపట్నం ఎమ్మెల్యే శ్రీ పేర్ల వెంకట్రామయ్య (నాని) గారికి జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**మీ...**

**విట్టంశెట్టి వెంకయ్య (వెంక మోస్టార్)**  
 చెరువెట్టి బాల సరస్వతి వీవర్స్ సొసైటీ  
 కృష్ణాంధ్ర పద్మశాలి సంఘ అధికార ప్రతినిధి

# బచ్చపేట వెంకటేశ్వరస్వామి హుండ్ల ఆదాయం 7.72లక్షలు

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): మచిలీపట్నం టౌన్ బచ్చపేట లో వేంచేసియున్న శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం లో బుద్ధవారం హుండ్లు తెరిచి లెక్కించగా, రూ. 7,72,953/- లు 9 నెలల కాలమునకు వచ్చినది. శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం నకు దత్త దేవస్థానము అయిన శ్రీ మల్లేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం నకు 9 నెలల వ్యవధిలో రూ. 1,81,671/- లు వచ్చినది. ఈ హుండ్ల ల కొంటింగ్ నకు మచిలీపట్నం డివిజన్ తనిఖీదారు హోహాకర్ శ్రీనివాసరావు పర్యవేక్షించారు.



**శ్రీ కామోక్తి రత్నాంబరేశ్వరీ స్వామి వారి దేవస్థానము**  
**దేవస్థానము, పాలరాతి శ్రీ సాయిబాబా గారి విగ్రహం**  
 ది.3-2-2023 నుండి ది.05-2-2023 వరకు  
 ధ్వజస్థంభము, పాలరాతి శ్రీ సాయిబాబా గారి విగ్రహం  
 9 జంట సోగెండ్లస్వామి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాలు జరుగును

5వేలకు పైగా ఇచ్చే దాతలపేర్లు శిలాఫలకంపై చెక్కి దేవస్థానంలో ఏర్పాటు చేయబడును

మరిన్ని వివరములకు సంప్రదించుటకు ఫోన్ నెంబర్లు :  
 నారసింహ పరబ్రహ్మణ్య (చిరంజీవి) కడపకంటి తుకారం మానవల్లి మధారావు  
 Cell: 9052036575 Cell: 9291238885 Cell: 9248095360

దేవస్థానము వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త ముత్తేవి రవికాంత్ కార్యనిర్వహణాధికారి నల్లం సూర్య చక్రధరరావు నిర్వహించగా అన్నంభోజ్ బ్రహ్మానంద శాస్త్రి, వి. ఉషారాణి, చోహాపూరా రామాంజనేయులు, బాసా శ్రీరామమూర్తి, చీపురుపల్లి తిరుమల పాల్గొన్నారు.

# టీ ఆర్ వి ఎస్ దివ్యాంగుల దినోత్సవ ముగింపు వేడుకలను విజయవంతం చేయండి

(వి న్యూస్ జవహర్ నగర్): ఈనెల 23వ తేదీ శుక్రవారం నాడు తెలంగాణ రాష్ట్ర వికలాంగుల సమితి (టీఆర్విఎస్) అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవ ఉత్సవ ముగింపు కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర వికలాంగుల సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మొనార్ దుర్గాప్రసాద్ కోరారు. బుద్ధవారం నాడు ఆయన జవహర్ నగర్ లో విలేజ్ కరల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం ముగింపు సభను రవీంద్ర భారతి వేదికగా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇటీవల వికలాంగుల సంక్షేమ శాఖను మహిళా సంక్షేమ శాఖ నుండి మాతృ సంస్థ వికలాంగుల సంక్షేమ శాఖకు మార్చిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అభినందనలు తెలియజేస్తూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్ద దివ్యాంగుల సమస్యలు గురించి చర్చించడమే కాక 33 జిల్లాలలో వికలాంగుల సంక్షేమ శాఖలో కేవలం వికలాంగులకు ఉపాధి కల్పించే విధంగా ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని డిమాండ్ దివ్యాంగులకు డబ్బల్ ఐడ్ రూమ్ లలో ఐదు శాతం రిజర్వేషన్ కచ్చితంగా అమలు అయ్యే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి వినతి అందజేయడం ఇంకా వికలాంగుల సమస్యలు గురించి చర్చించడం జరుగుతుందని అన్ని జిల్లాల నుంచి దివ్యాంగులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని దుర్గా ప్రసాద్ కోరారు.

# చెల్లని చెక్కు కేసులో నిందితుడికి జైలు శిక్ష

(వి న్యూస్ - మచిలీపట్నం లీగల్): చెల్లని చెక్కు కేసులో నిందితుడికి జైలు శిక్ష విధిస్తూ స్థానిక ఎక్స్ యుజ్ మొదటి తరగతి న్యాయమూర్తి మేరి తీర్చిచారు. ఈ కేసు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పిర్యాది వి.జయలక్ష్మిహోద్రకారం నిందితుడు ఆరవ ప్రభాకర్ తన కుటుంబ ఆవసరాల నిమిత్తం 30 సెప్టెంబర్ 2016 న అప్పుగా 3,00,000/- రూపాయలు తీసుకోని ఆ అప్పు జమ నిమిత్తం 4,80,000/- రూపాయలు చెక్కు ఇవ్వగా ఆ చెక్కు చెల్లకపోయినందువలన నిందితుడు పై నేరం ఋణి అయ్యింది. సదరు నిందితుడికి 6 నెలల జైలు శిక్ష విధిస్తూ న్యాయమూర్తి మేరి పై విధంగా తీర్పు చెప్పారు. 6 నెలల సాధారణ జైలు శిక్ష చెక్కు అమౌంట్ తిరిగి చెల్లించవలెననిపోలేని పక్షంలో 2 నెలల జైలు శిక్షనుహోదించిస్తూ తీర్చిచారు.

**జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**

**మాజీ మంత్రి, మచిలీపట్నం ఎమ్మెల్యే శ్రీ పేర్ల వెంకట్రామయ్య (నాని) గారికి జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**ఎన్.చక్రధరరావు, ఇఓ, బచ్చపేట, వెంకటేశ్వరస్వామి దేవస్థానం**

**జి.వి.డి.ఎన్.లీలాకుమార్**

**ఎసి, ఎజి విద్యాపరిషత్, మచిలీపట్నం**

**జివి కృష్ణారావు**  
 నాగేశ్వరస్వామి దేవస్థానం, భోజ్జిల్లపేట, మచిలీపట్నం  
 భద్రాద్రి రామాలయం, రుస్తుంబాద, మచిలీపట్నం  
 వాకాలమ్మ తల్లి దేవస్థానం, మంగినపూడి, మచిలీపట్నం

**తిక్కేశెట్టి వివి మోహనరావు**  
 సువర్ణలాంజనేయస్వామి దేవస్థానం, పరాసుపేట, మచిలీపట్నం  
 వేణుగోపాలస్వామి దేవస్థానం, చల్లరాస్తాసింట్, మచిలీపట్నం  
 వికోరియా మెమోరియల్ లైబ్రరీ, బుట్టాయిపేట, మచిలీపట్నం

**సలకొత్త రుచులతో.. 9908844425**  
**రామానాయుడుపేటలో కుళ్ళివారిస్**

**KULFI HOUSE PREMIUM KULFI**  
**ONLINE delivery we Undertake Party Orders Marriage Orders**

**రామానాయుడుపేట, పేర్లనాసి ఇంటి దగ్గర, మచిలీపట్నం**

**మహానీ ధమ్మ బిర్యానీ మా ప్రత్యేకత Cell:9966002727**

**భాషా భాయ్ హాలల్**

**భాషా మిసీ రెస్టారెంట్**  
**Quality & Taste Guaranteed**

విశేషం: మా ప్రత్యేకత

- బిర్యానీస్
- పులావ్స్
- కరీస్
- ఫ్రైస్
- ఇండియన్
- తండ్రాతి

Shop No: 7 Police Ground Complex Lakshmi Talkies Centre Machilipatnam

**Sri Sri AUTO CAR SPLASH**  
 WE WASH GENTLY, WE ALIGN QUICKLY

**మార్కెట్ యార్డ్ గేటు ఎడరుగా, మాచవరం, మచిలీపట్నం.**

**We Do 3D Wheel Alignment, High Speed Car Foam Wash**

గమనిక: మా ప్రత్యేకత: WHEEL ALIGNMENT, WHEEL BALANCING & TYRE CHANGING తెలుసుకోవడా కోసం మనకి 15 రోజుల ముందుగా 69 నెలల CAR FULL BODY WASH తుదితరంగా చేయమంది

**వంటగిలు మరియు ఆదివారములు పని చేయబడును**

Prop : AVVN. Krishna Bandaru  
 Cell : 9032128666 6305677935